

Филиал театра в Никифоровке

Актеров Мичуринского драматического театра с Никифоровцами связывает давняя дружба. Но раньше эти связи ограничивались показом отдельных спектаклей сельским труженикам. А недавно заключен договор о творческом сотрудничестве между коллективами Никифоровского сахарного завода и театра.

В концертном зале предприятия открыт филиал театра. Все свои лучшие работы артисты обязались оказывать Никифоровцам. Кроме того, они будут давать консультации по работе драматического кружка и агитбригад, помогать в подборе репертуара и костюмов. Состоятся творческие встречи актеров и режиссеров с участниками художественной самодеятель-

ности, лекции по проблемам марксистско-ленинской эстетики. Рабочим завода будет предоставлена возможность присутствовать на генеральных репетициях выпускаемых спектаклей драмтеатра и их просмотре.

Договор уже начал осуществляться. Мичуринцы познакомили сахароваров и жителей рабочего поселка с премьерой нового сезона—трагикомедией М. Ворфоломеева «Святой и грешный». Спектакль очень понравился Никифоровцам. Состоялась встреча директора театра И. Ф. Костина, артиста Владимира Войцеховского со зрителями. В рамках недели «Театр и дети» был показан спектакль «Серебряное копытце».

Ю. ДОЛГОВ.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

ТАМБОВСКОЕ

14 ДЕКАБРЯ 1949